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RAPORT DE ACTIVITATE – EXCURSIE ȘCOLARĂ,  

DESFĂȘURATĂ ÎN PERIOADA, 11.08.2024-14.08.2024,  

pe ruta: Măstăcani- Roman- Gura Humorului, Suceava/Gura Humorului – Măstăcani 

 

Luna: August 2024 
Echipa proiectului (cadre didactice însoțitoare): prof. Păun Jenica,  secretar, Cerbu Georgeta. 

Unitate școlară: Școala Gimnazială ”Gheorghe Poalelungi ” și Școala Gimnazială Nr.2   

Chiraftei-structură a Școlii ,,Gheorghe Poalelungi” 
Localitate: Măstăcani 

Județ: Galați 

Ciclul de învățământ: Gimnazial 

Număr de elevi din grupul țintă: 20 de elevi ai claselor a V-a, a VI-a, a VII-a. 

 

  Obiective turistice: Salina Cacica, orașul Suceava, Cetatea Sucevei, Observatorul 

Astronomic din Suceava, Mocănița-Huțulca, Mănăstirea Moldovița, Mănăstirea 

Humorului şi Mănăstirea Voroneţ. 

 

Prin această excursie ne-am propus să recompensăm elevii cu rezultate deosebite în 

cadrul proiectului ,,Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar” (PNRAS). 

 

Descrierea activităţilor 

Ziua 1 

 

Ziua mult așteptată a sosit! Am  plecat la ora 08:00 cu destinaţia Bucovina și am 

ajuns în jur de ora 12:00 în Roman, unde am servit masa de prânz. Ne-am continuat 

călătoria cu vizita Salinei Cacica, apoi ne-am îndreptat către unitatea de cazare unde am 

primit bandane, fiecare având astfel identitatea sa. Ne-am ales  un căpitan, numele echipei și 

am confecţionat  un steag, care ne-a reprezentat pe toată perioada aventurii. 

 



 

 

 

 

 

   

 

 

Ziua 2 

 

   Pentru a nu pierde nici o clipă din timpul, am continuat excursia după micul dejun cu 

vizita oraşului Suceava. Am  vizitat Cetatea de Scaun a Sucevei, întâlnită și sub denumirea 

de Cetatea Sucevei, o cetate medievală, apoi ne-am oprit în Mall Suceava pentru a  servi  

prânzul la McDonalds. Am fost și la  Observatorul Astronomic din Suceava  unde frumusețea 

spațiului poate fi explorată mai atent, mulțumită ingeniozității de care anumiți oameni au dat 

dovadă la un moment dat în trecutul istoric, atunci când au inventat instrumentele ce ne-au 

permis observarea boltei cerești îndeaproape. 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Cetate


 

 

 

 

 

   

 

 

     

 

Ziua 3 

 

  Ziua a debutat în forță cu înviorarea în pași de dans, iar după micul dejun ne-am 

îndreptat spre Mocănița Moldovița,  pentru a nu  rata o călătorie inedită cu Mocănița – 

Huțulca, asa cum îi spun localnicii. Vechiul trenulet cu abur ne-a dus într-o călătorie 

molcomă și de neuitat, în tărâmul de poveste al huțulilor. Mai târziu ne-am hrănit sufletește 

la Mănăstirea Moldoviţa, una dintre cele mai vechi așezări călugărești, cu o valoroasă 

istorie, una dintre bijuteriile artei vechi moldoveneşti.  



 

 

 

 

 

 

            
 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

Ziua 4 

 

În ultima zi, după micul dejun,  ne-am continuat vizitele la Mănăstirea Humorului şi 

Mănăstirea Voroneţ. Ne-am întors acasă cu ruscsacul plin de amintiri, cu un bagaj de 

cunoștințe mai bogat, cu multe amintiri plăcute și mulți prieteni noi. 

    

 

 



 

 

 

 

 

Prin  desfășurarea acestei excursii, 20 de elevi, din grupul țintă,  au avut  posibilitatea 

să-şi formeze un comportament liber, responsabil, deschis spre comunicare şi iniţiativă. Am 

constatat un grad mare de satisfacţie, atât în ceea ce priveşte organizarea, locurile vizitate, 

cunoştinţele dobândite, prieteniile care s-au legat, modul în care şi-au cunoscut colegii şi 

profesorii, altfel decât în sala de clasă, dar şi în privinţa atmosferei relaxante, de bună dispoziţie 

pe parcursul zilelor petrecute împreună.  
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